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20ό Ενημερωτικό

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΒΙΟΠΑΛΑΙΣΤΕΣ ΑΓΡΟΤΕΣ ΟΣΟ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ!

ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ! ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 
ΜΑΣ ΜΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η  νέα  Πανελλαδική  Σύσκεψη  των  μπλόκων, που  πραγματοποιήθηκε  στα  Μάλγαρα  Θεσσαλονίκης, 
με πρωτοφανή  συμμετοχή  εκατοντάδων  εκπροσώπων  τους από  όλη  τη  χώρα  επιβεβαίωσε το 
αγωνιστικό  κλίμα,  με  τους  αγρότες  να  δηλώνουν  ότι  δεν  έχουν  καμία  διάθεση  να  συρθούν  σε 
προσχηματικούς διαλόγους με την κυβέρνηση, απαιτώντας εδώ και τώρα να σταματήσει την προσπάθεια 
υπονόμευσης του αγώνα τους και να δώσει συγκεκριμένες λύσεις στις διεκδικήσεις τους. 

Η κυβέρνηση τρώει το ένα «χαστούκι» μετά το άλλο από την αποφασιστικότητα των βιοπαλαιστών 
αγροτών και  την  αλληλεγγύη όλου του λαού και  αυτοεξευτελίζεται  συνεχώς,  χωρίς  να σταματά τις 
απειλές αλλά και  τη μανιασμένη υπεράσπιση των «δημοσιονομικών αντοχών» και  της ΚΑΠ της ΕΕ. Οι  
προκλητικές δηλώσεις του κυβερνητικού εκπρόσωπου Π. Μαρινάκη ότι «η επιείκεια έχει εξαντληθεί» όπως 
και  του  πρωθυπουργού  Κ.  Μητσοτάκη  που  αποκαλεί  «τραμπούκους»  τους  βιοπαλαιστές  αγρότες  που 
αγωνίζονται,  αποκαλύπτουν  τη  γύμνια  των  επιχειρημάτων  της  κυβέρνησης  και  τις  πραγματικές  της 
προθέσεις. Είναι διπλά ελεεινοί όταν την ίδια στιγμή που απειλούν όποιον σηκώνει κεφάλι, δικαιολογούν 
τους «τραμπουκισμούς» των ιμπεριαλιστών στη Βενεζουέλα, στέλνοντας στα σκουπίδια ακόμα και αυτό το 
κουρελόχαρτο που ονομάζουν «διεθνές δίκαιο». 

Ο αγώνας τους για την επιβίωση είναι μονόδρομος και είναι αγώνας όλων μας!

Πάνω από ένα μήνα τώρα οι αγρότες συνεχίζουν να δίνουν μάχη για την επιβίωση, για να κρατήσουν το 
βιός τους, να μείνουν στη γη τους, για να μπορούν να παράγουν φθηνά και ποιοτικά τρόφιμα για τον 
λαό μας! Για να μην πουλάνε φτηνά στο χωράφι και τα αγοράζουμε πανάκριβα στο ράφι! 

Να γιατί δυναμώνουμε την κοινή διεκδίκηση μαζί τους!

Γιατί είναι και δικός μας αγώνας, είναι αγώνας όλου του λαού!

Σ’αυτή  τη  μάχη  οι  εκπαιδευτικοί   είμαστε  δίπλα  τους  όπως  το  πράξαμε  και  στις  16/12,  ημέρα 
πανδημοσιοϋπαλληλικής απεργίας όπου βρεθήκαμε στα μπλόκα της αγροτιάς. Πολεμάμε την ίδια πολιτική 
που  στερεί  και  από  εμάς  ζωή και  δουλειά  με  αξιοπρέπεια,  που  στερεί  τα  μορφωτικά  δικαιώματα  των 
μαθητών μας. Είναι η πολιτική που γεννά την ακρίβεια, τη φτώχεια, το τσάκισμα των ΣΣΕ, τους μισθούς 
πείνας.

Εκφράζουμε  λοιπόν  την    αλληλεγγύη  μας  στον  αγώνα  των  αγροτών  ,     μέσα  και  έξω  από  τις  τάξεις,   
δυναμώνουμε τον κοινό μας αγώνα   απέναντι στην πολιτική που μας τσακίζει   σπάζοντας τον κοινωνικό   
αυτοματισμό   που προσπαθούν να καλλιεργήσουν η κυβέρνηση και τα παπαγαλάκια τους.  

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, την Πέμπτη 8/1 και Παρασκευή 9/1, ημέρες 
Πανελλαδικής δράσης των αγροτών, να εκφράσουμε  την αλληλεγγύη μας με 

τους μαθητές μας πραγματοποιώντας  δράσεις μέσα στα σχολεία με εικαστικές 
παρεμβάσεις, ζωγραφιές, πανό, ποιήματα, γράμματα προς τους 

αγωνιζόμενους αγρότες κ.ά.).

Το Σάββατο επισκεπτόμαστε και στέλνουμε στα μπλόκα το μήνυμα 
αλληλεγγύης μέσα από τις σχολικές αίθουσες! Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις 

που θα αποφασίσουν για το επόμενο διάστημα.
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